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1、 選擇：(每個答案3分，共60分)
1. （  ）若3是方程式x
[image: image1.wmf]2

－(a
[image: image2.wmf]2

＋4) x＋(5a＋1)＝0的一個解，則a之值為何？
(A) 1或
[image: image3.wmf]3

2

  (B) 3或2  (C) 2或1  (D) 1或0

2. （  ）已知T為整數，若x
[image: image4.wmf]2

＋Tx－6可被分解為兩個一次因式的乘積，則下列何者不可能為T的值？
(A)－5  (B)－1  (C) 1  (D) 6

3. （  ）妙麗用十字交乘法解x
[image: image5.wmf]2

－2x－r＝0，得(x－a)(x－b)＝0，則下列敘述何者錯誤？
(A) x的解是a和b    (B) a×b＝r
(C) a+b = 2      (D) b
[image: image6.wmf]2

－2b＝r
4. （  ）若－4與3是方程式x
[image: image7.wmf]2

＋mx＋n＝0的兩根，則(m,n)＝？
(A)(－4 , 3)  (B)(－1 ,－12)  
(C)(4 ,－3)   (D)(1 ,－12)

5. （  ）某矩形的長為(5x＋4)公分，寬為(x－3)公分，面積為24平方公分，則矩形的周長為多少公分？
(A) 20  (B) 22  (C) 28  (D) 50

6. （  ）若3x
[image: image8.wmf]2

＋12x＋7＝3(x＋m)
[image: image9.wmf]2

＋n，則m＋n＝？
(A)－7  (B)－3  (C) 3  (D) 7

7. （  ）判斷方程式2x
[image: image10.wmf]2

－14x＋49＝0的兩根為何關係？
(A)兩相異根  (B)相等根  (C)無解  (D)無法判斷
8. （  ）如圖所示，兩直線交於一點，下列敘述何者錯誤？
[image: image11.jpg]



(A)∠4＝∠2       (B)∠1＝∠3  
(C)∠3＋∠4＝180  (D)∠2和∠4互補

9. （  ）下面是呆呆以配方法解方程式3x
[image: image12.wmf]2

＋5x－1＝0的步驟，請問從哪個步驟開始發生錯誤？
(A)步驟一：x
[image: image13.wmf]2

＋
[image: image14.wmf]3

5

x＝
[image: image15.wmf]3

1


(B)步驟二：x
[image: image16.wmf]2

＋
[image: image17.wmf]3

5

x＋(
[image: image18.wmf]3

5

)
[image: image19.wmf]2

＝
[image: image20.wmf]3

1

＋(
[image: image21.wmf]3

5

)
[image: image22.wmf]2


(C)步驟三：(x＋
[image: image23.wmf]3

5

)
[image: image24.wmf]2

＝
[image: image25.wmf]9
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(D)步驟四：x＝－
[image: image26.wmf]3
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±
[image: image27.wmf]3

28


10. （  ）若兩連續正奇數的平方和為202，假設其中一數為x，則依題意可列得x的二次方程式為何？
(A) x
[image: image28.wmf]2

+(x+1)
[image: image29.wmf]2

＝202
(B)(2x+1)
[image: image30.wmf]2

+(2x+3)
[image: image31.wmf]2

＝202
(C)(x+1)
[image: image32.wmf]2

+(x－1)
[image: image33.wmf]2

＝202
(D)(x－2)
[image: image34.wmf]2

+x
[image: image35.wmf]2

＝202

11. （  ）兩個正數的差是7，它們的積是44，則這兩個數的和是多少？
(A) 11  (B) 15  (C) 24  (D) 45

12. （  ）已知一直角三角形的三邊長是連續偶數，則此三角形的最長邊是多少？
(A) 6  (B) 8  (C) 10  (D) 12

13. （  ）楚元與楚立同解x
[image: image36.wmf]2

＋bx＋c＝0，楚元看錯一次項係數得兩根為－1、6，楚立看錯常數項得兩根為4、－3，則此方程式之正確解為何？
(A)－1，3  (B)－2，3  (C)－4，－3  (D) 2，－3
14. （  ）－2是下列哪一個方程式的解？
(A) 2 x
[image: image37.wmf]2

＋2x＋2＝0  (B)(x－2)
[image: image38.wmf]2

＝0
(C) x
[image: image39.wmf]2

＋4＝0        (D)(x＋2)
[image: image40.wmf]2

＝0
15. （  ）如圖，用尺規作圖在
[image: image41.wmf]AP

上找一點C，使∠CBA＝∠PAB，則下列操作過程何者正確？
[image: image42.jpg]



(A)以A為圓心，
[image: image43.wmf]AB

長為半徑畫弧，交
[image: image44.wmf]AP

於C點，連接
[image: image45.wmf]BC

  (B)以B點為圓心，
[image: image46.wmf]AB

長為半徑畫弧，交
[image: image47.wmf]AP

於C點，連接
[image: image48.wmf]BC

  (C)作∠B＝∠A，交
[image: image49.wmf]AP

於C點  (D)以上皆是
16. （  ）如圖，兩線段
[image: image50.wmf]AB

、
[image: image51.wmf]CD

，震宇用尺規作圖畫出一線段
[image: image52.wmf]EF

，使得
[image: image53.wmf]EF

＝
[image: image54.wmf]AB

＋
[image: image55.wmf]CD

，請你幫震宇看看，他的哪一步驟作法開始作錯？
[image: image56.jpg]



(A)第一步驟：畫一直線L，並在L上取一點E  (B)第二步驟：以E點為圓心，
[image: image57.wmf]AB

長為半徑，在E點右方畫弧，交直線L於一點P  (C)第三步驟：以E點為圓心，
[image: image58.wmf]CD

長為半徑，在P點右方畫弧，交直線L於一點F  (D)第四步驟：則
[image: image59.wmf]EF

即為所求線段

17. （  ）若P為
[image: image60.wmf]AB

的垂直平分線L上一點，
[image: image61.wmf]PA

＝(3x＋2)，
[image: image62.wmf]PB

＝(5x－1)，則x＝?
(A) 0.375  (B) 1  (C) 1.5  (D) 2 
18. （  ）如圖，
[image: image63.wmf]BD

是∠ABC的角平分線，L是
[image: image64.wmf]BC

的中垂線，∠ABC＝48°，則∠ECB＝？
[image: image65.jpg]



(A) 24°  (B) 43°  (C) 32°  (D) 39°
19. （  ）已知一角為90°，若用尺規作圖作角平分線，得二角67.5°與22.5°，則須作幾次角平分線作圖？
(A) 1次  (B) 2次  (C) 3次  (D) 4次

20. （  ）如圖，作一點P，使得P到A、B、C三點的距離相等。則下列作法何者正確？
[image: image66.emf]C


B


A




C

B
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(A)先作∠A的平分線，再作
[image: image67.wmf]AC

的中垂線
(B)先作
[image: image68.wmf]AC

的中垂線，再作
[image: image69.wmf]AB

的中垂線
(C)先作∠A的平分線，再作
[image: image70.wmf]AB

的中垂線
(D)先作∠B的平分線，再作∠C的平分線 

2、 填充：(每個答案3分，最後兩格各2分，共40分)
1. 2x
[image: image71.wmf]2

－13x＋7＝0，x＝________。

2. A(a,b)在第二象限，且a、b是一元二次方程式
[image: image72.wmf]0
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的解，則2a－b＝　　　　。

3. 季老師說方程式2x
[image: image73.wmf]2

＋ax－4b＝0的兩個根為3與－4，那麼a＝　　　　，b＝　　　　。
4. 若M為
[image: image74.wmf]AB

中點，且
[image: image75.wmf]AM

＝x－3，
[image: image76.wmf]AB

＝x＋15，則
[image: image77.wmf]BM

＝       。
5. 若曼珊想要在線段
[image: image78.wmf]AB

上找一點C，使
[image: image79.wmf]AC

：
[image: image80.wmf]BC

＝3：13，則至少需要用中點作圖作　　　　次，才能找出C點。

6. 橘子每公斤賣(x＋5)元，如果賣了(x－5)公斤，共得600元，則3公斤橘子要賣　　　　元。
7. 如圖，ΔABC中，沿
[image: image81.wmf]DE

向下摺，使A點落在F點，且
[image: image82.wmf]DE

//
[image: image83.wmf]BC

。已知∠B＝60°，∠CEF＝50°，則∠A=     度。
[image: image84.jpg]




8. 如圖，△ABC中，
[image: image85.wmf]BD

為∠ABC的角平分線，
[image: image86.wmf]CD

為∠ACB的角平分線，
[image: image87.wmf]BE

為∠DBC的角平分線，
[image: image88.wmf]CE

為∠DCB的角平分線，若∠A＝36°，則∠BEC＝　　　　度。
[image: image89.jpg]



9. 如圖，長方形ABCD，沿
[image: image90.wmf]EF

摺疊，∠EFG＝55°，則∠EGF＝ˉˉˉˉ度。
[image: image91.jpg]



10. 如圖，已知L//M，若∠1＝∠2，∠3＝∠4，且∠1＋∠4＝66°，則∠5＝ˉˉˉˉ度。
[image: image92.jpg]



11. 如圖，已知
[image: image93.wmf]AB

//
[image: image94.wmf]DE

，且∠B＝(6x－10)°，∠C＝3x°，∠D＝(5x＋20)°，則∠C＝ˉˉˉˉ度。
[image: image95.jpg]



12. 如圖，L//M，
[image: image96.wmf]D

CDE的面積為36平方公分，則：
(1)
[image: image97.wmf]D

ADE＋
[image: image98.wmf]D

BDE＝ˉˉˉˉ平分公分。
(2)若
[image: image99.wmf]DE

＝9公分，則L、M之間的距離長是ˉˉˉˉ公分。
[image: image100.jpg]



_1163180697.unknown

_1196864896.unknown

_1211270892.unknown

_1211868356.unknown

_1211868481.unknown

_1211868482.unknown

_1211868483.unknown

_1211868357.unknown

_1211868354.unknown

_1211868355.unknown

_1211270893.unknown

_1211270894.unknown

_1196864985.unknown

_1196865026.unknown

_1196864933.unknown

_1196864911.unknown

_1196864924.unknown

_1163180773.unknown

_1164615666.unknown

_1196537806.unknown

_1196537807.unknown

_1195903631.unknown

_1163803761.unknown

_1163180736.unknown

_1163178019.unknown

_1163178169.unknown

_1163180668.unknown

_1163178159.unknown

_1133884422.unknown

_1134307601.unknown

_1138602063.unknown

_1134403016.unknown

_1134990627.unknown

_1134239209.unknown

_1134303565.unknown

_1134303648.unknown

_1134299430.unknown

_1134131612.unknown

_1134238484.unknown

_1134239028.unknown

_1133954300.unknown

_1133884391.unknown

_1133293841.unknown

_1133609666.unknown

